

Arif Begulić

Ciprese, simbol sožitja...

Na Arifa Begulića, prizadevnega predsednika skupnosti stanovalcev v Ulici bratov Babnik 14, so nas opozorili krajinari in pa tudi v krajevni skupnosti Bratov Babnik. Je že tako, da je predsednik tarča vsega mogočega, vendar je Arif kos vsemu, včasih pa je kot mnogi njemu podobni, deležen česa prijetnega.

Akcija za čisto in zeleno Ljubljano je za nami, več ali manj pa so znani tudi rezultati. Begulić, ki že tretjo leto opravlja funkcijo predsednika, je akcijo vzel dokaj resno in se je skupaj s sostanovalci lotil dela na način, ki je lahko za zglede mnogim krajanom, predsednikom hišnih svetov, pa tudi krajevnih skupnosti in nenazadnje organizacijam združenega dela.

»Začetek je bil sila težaven. Teško je bilo mnoge prepričati, da je urejeno okolje pač lepše in prijetnejše, akcije, kakršna je bila zadnja, pa so lahko temelj medsebojnega zblizovanja zlasti v urbanih naseljih. Med nami je vznikla ideja, da razen pobiranja smeti in



ostale navlake okrog bivalnega okolja storimo še kaj več, in rezultat je za začetek kar zadovoljiv, kar je dokaz dobre volje in pripravljenosti z malo truda. Triinideset stanovalcev, kolikor sem jih obiskal in jih seznanil z idejo, se je brez obotavljanja odzvalo. Zbrali smo 6.600 dinarjev, kupili sadike cipres in jih zasadili. Zdi se nam, da prav te ciprese izražajo simbol medsebojnega zblizovanja, ki ga bomo s podobnimi akcijami še utrdili!«

O prizadevnosti Begulića so nam pritrdili tudi v krajevni skupnosti Bratov Babnik:

»Ko je stekla akcija za zeleno in čisto Ljubljano, je prišel Begulić med prvimi po vrečke za smeti, je bil med prvimi, ko je šlo za odvoz odpadnega materiala, samo akcijo je skupaj s sostanovalci (razen tistih, ki so le opazovali skozi okno) odlično izpeljal, tako da je okolica bloka zares čista in zelena.«

Delo predsednika skupnosti stanovalcev ali po starem hišnega sveta, je dokaj nevhvaležno. To ve tudi Arif in o težavah, s katerimi se sooča, nerad govori. Toda stanovalci imajo kolikor toliko razumevanja, saj ga mesečno nagradijo s 5.000 dinarji, kar je le delček vloženega truda, da hišna samouprava deluje.

»Če me vprašate o sodelovanju s krajevno skupnostjo, lahko rečem, da bi le-to bilo lahko boljše, vendar smo na tem področju malo časa in upam, da bo v prihodnje bolje. Pogrešamo tudi najnujnejše prostore za interesne dejavnosti. K sreči bo kmalu dograjena šola in bo tudi ta problem deloma rešen,« je ob koncu najinega pomenka dejal 35-letni Arif Begulić.

Jože Čurin

Kotiček za invalide

Zaradi velikega zanimanja bomo ponovili izlet na Koroško dne 8. junija 1985.

Relacija: Ljubljana—Jezersko—Celovec—Borovlje—Ljubelj—Ljubljana.

Rok prijave: od 20. 5. do 1. 6. 1985.

22. junija 1985 — izlet po Dolenjski

Relacija: Ljubljana—Stična—Trebne—Mirna—Gabrovka—Čatež—Ljubljana.

Rok prijave: od 20. 5. do 10. 6. 1985.

Kolesarsko tekmovanje

Kaj veš o prometu?

Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je 18. aprila organiziral občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu«.

Tekmovanje je bilo na osnovni šoli Zvonka Ruinka, udeležili pa so se ga učenci vseh osnovnih šol naše občine.

Tekmovalci so morali uspešno opraviti tri naloge iz prometnega znanja. Najprej so morali s testi dokazati znanje prometnih predpisov, nato so opravili ocenjevalno vožnjo s kolesi v normalnem prometu. Prevoziti so morali krožno pot okoli šole. Za konec pa so s posebno vožnjo morali pokazati spretnosti v premagovanju postavljenih ovir.

Takole so se odrezali: 1. mesto je zasedel Mitja KRIŽAJ z osnovne šole Tineta Rožanca, 2. mesto Peter MUHA z osnovne šole Valentin Vodnik, 3. mesto Andraž VEHOVAR z osnovne šole Ivan Novak-Očka, 4. mesto Gorazd SRIMŠEK iz osnovne šole Alojza Kebeta, 5. mesto pa Janez ČADEŽ iz osnovne šole Tineta Rožanca.

Ekipno so bili najbolje pripravljeni tekmovalci osnovne šole Tine Rožanc iz Pirnič. Prvovrščeni Mitja KRIŽAJ je predstavljal našo občino na zaključnem republiškem tekmovanju »Kaj veš o prometu«, ki je bilo v Titovem Velenju. Mladi kolesar iz Pirnič je

dosegel med 60 tekmovalci zelo dobro 6. mesto.

Kaj je pokazalo občinsko tekmovanje?

Ugotavljamo, da so mladi kolesarji teoretično zelo slabo usposobljeni za cestno-prometno življenje. Od 76 udeležencev tekmovanja je brez napak test izpolnil samo eden, čeprav so testi znani in jih imajo vsi mentorji prometne vzgoje na osnovnih šolah.

Tudi v praktičnem delu tekmovanja se tekmovalci s kolesi v normalnem prometu niso najbolje odrezali. Delali so preveč napak.

Največkrat so prepozno ali pa sploh niso pogledali nazaj pri razvrščanju s kolesom v križišču. Premalo so pozorni na prometne znake. Najhujša napaka pa je v tem, da se tudi na kolesarsko tekmovanje pripeljejo in kajpak tekmujejo s tehnično nepopolnim kolesom. Ob tem se lahko seveda vprašamo, s kakšnimi kolesi se šele vozijo vsak dan.

Vodstva osnovnih šol in predvsem mentorji prometne vzgoje bodo morali sprico tega še resneje izvajati program prometne vzgoje v osnovnih šolah. Zavedati se moramo, da potrebujemo mlade kolesarje s kolesarskimi izpiti predvsem zaradi njihove lastne varnosti in ne zaradi gole statistike.

Pri izvedbi občinskega tekmovanja so poleg osnovne šole Zvonka Ruinka sodelovali še kadeti šolskega centra RSNZ iz Tacna, ZŠAM Ljubljana, PM Ljubljana-Šiška in prometna milica mesta Ljubljane.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Zanimanje gojencev RŠO za ZRVS

(mlv) Na povabilo vojašnice »Boris Kidrič« so člani predsedstva OK SZDL in OK ZRVS Ljubljana-Šiška imeli tovariški razgovor z gojenci ŠRO v Šentvidu pred njihovim odhodom v svoje enote. Gojencem je bila predstavljena trenutna družbenopolitična situacija v naši občini in pa vloga rezervnih vojaških starešin v okviru SZDL. Posebej so se gojenci zanimali, kako se vključiti v ZRVS po odhodu iz JLA. Zato jim je bilo nazorno prikazano to vključevanje v krajevne organizacije ZRVS, aktive na univerzah in pa v organizacije združenega dela, kjer bodo vplivali tudi na ostalo mladino v svojem okolju in jo navduševali za vojaški poklic. Vsekakor pa je glavna naloga ZRVS nadaljnje družbenopolitično in strokovno vojaško izobraževanje mladih rezervnih starešin.

Sicer je tudi ta razgovor bil sad dolgoletnega izredno dobrega medsebojnega sodelovanja in pomoči, ki jo nudijo družbenopolitične organizacije Šiške in ta vojašnica.

naša obramba 15 LET

Pridobivanje učencev za vojaške poklice v OŠ Hinko Smrekar

(mlv) Krajevna organizacija ZRVS Litostroj je organizirala zelo uspešno predavanje za učence sedmih razredov osnovne šole Hinko Smrekar in njihove starše. Zelo nazorno so jim bili prikazani vsi vojaški poklici, o katerih so zelo malo vedeli. Zaradi premajhnega vključevanja slovenskih dijakov v vojaške šole je tudi ta akcija litostrojskih rezervnih starešin uspela, saj je navdušila ne samo učence te šole, temveč tudi njihove starše, ki navsezadnje imajo največji vpliv na svoje sinove. Predavanje je dopolnil učenec vojaške gimnazije Franc Rozman-Stane, ki je opisoval življenje in delo v tej zanimivi šoli.

Uspeh tega predavanja pa bo viden v prvih mesecih naslednjega leta, koliko bo ta šola dala kandidatov za vojaške gimnazije in akademije vseh rodov in služb v JLA.